

## 市十六届人大常委会举行第三十八次会议

# 会议表决通过了人事任免名单

C02

10月26日凌晨,“辽营渔运25029”渔船行驶到大连北部60海里附近海域时螺旋桨被缠,船舶脱锚,船上3人遇险,驻山东蓬莱的交通运输部北海第一救助飞行队调派大连值班的救助直升机第一时间出动实施空中救助,3名渔民转危为安。另外,25日下午,交通运输部北海第一救助飞行队B-7312专业救助直升机在石岛东南100海里海域成功救助“辽大中渔15115”渔船上一名突发脑血栓渔民。图为救助“辽大中渔15115”渔船上的渔民。

本报记者 张琪 通讯员 曹煜 谢元蕾 秦俊超 摄影报道

## 两天解救4渔民



## 苹果销售季,交警严查马路市场 重点整治三类车辆,保障果农运输安全

本报10月27日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 李娜) 近期,烟台进入苹果销售旺季,各国道、省道沿线及部分城区主干道路买卖瓜果等违法占道经营问题大量凸显,占道经营、农用车违法载人等交通违法行为增多,严重影响道路的安全。连日来市公安局交警支队部署辖区各交警大队派出专门警力,加强沿途道路的巡查和指挥疏导,对严重违法行为进行严厉查处,消除安全隐患。

进入购销旺季后,各县市区各交警大队民警派出多个执勤组,每天6点到岗到位直到18点结束执勤工作,全部警力上路维护秩序。

路面管控中重点整治三类车辆:一是重点查处手续不全的农用车;在

路面查控中,对没有张贴“检查登记证”的农用车实行重点查控,对各类手续不全的农用车,严格依法查处,该扣车的扣车,该处罚的处罚;对依法扣留的农用车必须按规定完备相关手续,并依法处罚后再予以发还。二是重点查处超载农用车。针对农用车超载现象严重的问题,一方面组织民警深入辖区进行现场监督管理;另一方面在重点路段设卡检查,对超载农用车进行重点管控,依法从重从严处罚。三是重点查处车况不良的农用车。针对部分上路行驶的农用车破损严重,安全设施不全等情况,坚持教育与处罚相结合的原则,督促农用车车主、驾驶人及时修理,更换不合格机件,确保农用车始终保持良好的技术状态。

## 距 国际文博会红木家具展 国际珠宝玉器博览会

# 还有 7 天

11月04日—07日

烟台国际博览中心  
(莱山区港城东大街309号)

13335012258

今日烟台C01-C08版 本版编辑:梁莹莹 美编:李艳梅 校对:周宣刚

# 山东体彩“手机在线” 200万红包大派送啦

### 快来扫二维码,安装手机上的“摇钱树”吧

随着网络的快速发展,人们的生活变得越来越“轻松”:吃饭可以叫外卖;买东西选择网购;甚至订火车票、打车、订酒店,都可以在手机上轻松实现。现在,就连买彩票,也越来越多的人选择“手机在线”来进行,无论身处何处都能坐享中奖快乐,所以山东体彩的“手机在线”推出以来,受到了很多彩民朋

友的热捧。

为了答谢大家对手机在线的支持和喜爱,山东体彩近期重磅推出派奖活动——超级大乐透“200万元红包超值送”。200万元红包大派送,动手手指就能领红包,机会超级难得!

此前针对竞猜的红包派送已经结束。目前买超级大乐透可以继续

领红包。

派送方式也非常给力:自大乐透第16112期(2016年9月21日20:10开售)起,用户每期通过手机在线购买大乐透,单个订单金额满12元,开奖后不中奖可随机获赠红包1-10元;购买大乐透6+3复式投注(基本投注和追加投注均可),单倍即赠10元红包,多倍多赠。以上两种

红包可兼得,红包派送金额为200万元,送完为止。

本次派奖活动从9月21日开始,活动力度超级大:买大乐透满12元单单都有奖,中奖领奖金,不中奖领红包,买复式6+3单单都能领红包。这样难得的机会怎样错过?

扫描文末专属二维码,即可下载“手机在线”APP,大奖在等你!

## 特别提醒

1、用户扫码注册时,扫描完毕选择下载时,只能用手机自带浏览器(名称一般为浏览器或互联网),不可使用第三方浏览器。

2、苹果系统用户安装完成后提示“未受信任的企业级开发者”的提示时,点击“设置”-“通用”-“设备管理”或“描述文件”-选择“Beijing Yipingtai Technology Co., LTD”-点击“信任”即可使用。



供山东用户专享